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Voters have coverage and are satisfied with it ...

Do you currently have health insurance coverage? IF YES, ASK: Are you

covered through job-based insurance you receive through your employer, Generally speaking, are you satisfied or

insurance you've purchased or received under the Affordable Care Act, or dissatisfied with your health insurance coverage?
through a government program like Tricare, Medicaid, or Medicare?
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... and perhaps as a result do not want fundamental

changes to the system.

Which of these comes closer to your view: (ROTATE) a. We need to fundamentally change the health care system in the United States;
b. We need to keep the basics of the current health care system in place, but make improvements where we can.

®m Fundamental Change m Make Improvements

60%

51%
40%
31%
Rep

55%
43% 207

45% 47 7%
. ]

Ind Dem White Men

47%

White
Women



There is strong support for policies that expand
employment-based coverage.

Following are several proposals ... For each one, please indicate if you
strongly support, somewhat support, somewhat oppose, or strongly oppose that proposal:

m Strongly Support = Somewhat Support m Somewhat Oppose m Strongly Oppose

Make 0-o-p costs tax deductible 48% 31% 6% %
Tax credits for lower deductibles 41% 7% 6%
Tax credits for expanded coverage 43% 6%6 %

Tax credits when employees leave govt plans 35% 10% 9%
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